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Vragen van het lid Volp (PvdA) aan de ministers van Veiligheid en Justitie en 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de opkomst van lachgas als 
partydrug bij minderjarigen (ingezonden 17 september 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 13 oktober 
2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Overlast door lachgas»? Herkent u het in het artikel 
genoemde toegenomen gebruik van lachgas als partydrug door jongeren?1 

Zo ja, op welke cijfers baseert u zich? Zo nee, ziet u reden om onderzoek te 
laten doen naar het gebruik van lachgas onder jongeren? 

Vraag 2
Wat zijn de consequenties voor de gezondheid van het gebruik van lachgas, 
met name voor jongeren, en welke activiteiten onderneemt u om gebruikers 
en met name jongeren te informeren? 
In hoeverre acht u de voorlichting van Trimbos voldoende om gezondheids-
schade bij onwetende jongeren te voorkomen? 

Vraag 3
Bent u van mening dat het gebruik van lachgas overlast veroorzaakt aan 
buurtbewoners? Zo ja, op welke manier? Hoe groot is het probleem? 

Vraag 4
Vindt u dat er iets moet gebeuren aan het gebruik van lachgas door jongeren 
en de overlast die het gebruik in de buurt veroorzaakt? Zo ja, wat gaat u doen 
en hoe houdt u daarbij rekening met de vrije verkrijgbaarheid van ampullen 
zonder leeftijdscontrole? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Waarom wordt, ondanks dat openbare verkoop, handel en productie van 
lachgas als partydrug strafbaar zijn via de Geneesmiddelenwet, hier niet op 
gehandhaafd door politie? 

1 Overlast door lachgas, AD, 14 september 2015
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Waarom zijn er bijvoorbeeld tijdens grootschalige handel in het openbaar op 
Koningsdag geen boetes uitgedeeld?2 

Vraag 6
Is het gebruik van lachgas strafbaar voor minderjarigen? Zo ja, op welke 
wijze? Zo nee, acht u dit wenselijk? Is het wenselijk dat het gebruik van 
lachgas door autobestuurders in het kader van de verkeersveiligheid strafbaar 
wordt? Zo ja, waarom wel? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, dat de 
schriftelijke vragen van het lid Volp (PvdA) over de opkomst van lachgas als 
partydrug bij minderjarigen (ingezonden 17 december 2015) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Lachgas, de nieuwe Koningsdagtraditie, NOS, 29 april 2015
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